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第１章　調査研究の概要

１　調査研究の目的

（１）目的

（２）調査項目
Ⅰ．基本調査

性別、年齢、所有する資格・免許の種類

Ⅱ．職歴について
就業状況、退職経験、社会福祉分野での就業経験

Ⅲ．社会福祉で希望する仕事について

Ⅳ．社会福祉の分野で働きたい理由とイメージについて

Ⅴ．福井県福祉人材センター・嶺南福祉人材バンクについて
福祉人材センターの利用頻度、利用の感想

２　調査研究の方法
（１）調査方法

（２）調査対象と調査票の回収状況

この調査は、福井県福祉人材センターおよび嶺南福祉人材バンク無料職業紹介所を利用し、県内の社会福祉施設等への就職を希望する求職者（社会人および学生
等）の就職活動に関する実態を把握する。また、これら求職者の求職意向や就職活動の実相に加え、これまでの職業生活や社会福祉の仕事に対するイメージ等を明
らかにすることによって、今後の当センター事業推進の参考とするための基礎的なデータの収集を行うことを目的とする。

就職を希望する社会福祉分野、経営形態、職場類型、職種、雇用形態、勤務形態等の就職・勤務条件、
求職活動に際し重視する賃金・労働時間や通勤時間

社会福祉の仕事に関心を持ったきっかけ、希望する理由、社会福祉の仕事に対するイメージ

令和5年11月1日（水）～同年11月30日（木）の期間で郵送調査を実施し、調査基準日は令和５年11月1日時点とした。

調査対象者：福井県福祉人材センターおよび嶺南福祉人材バンク無料職業紹介所に登録している求職登録者（令和5年4月1日～同年11月1日までの期間
の求職登録者）
回収状況：回答件数　６７件　回答率　21.9％
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【福祉人材センターおよび嶺南福祉人材バンク　年代別求職者数および求職者割合】 【年代別回答者数】

10代 27 10.8% 2 3.6% 29 9.5% 10代 0 0.0%

20代 112 44.6% 13 23.6% 125 40.8% 20代 15 22.4%

30代 11 4.4% 5 9.1% 16 5.2% 30代 4 6.0%

40代 18 7.2% 14 25.5% 32 10.5% 40代 13 19.4%

50代 32 12.7% 7 12.7% 39 12.7% 50代 13 19.4%

60代 35 13.9% 7 12.7% 42 13.7% 60代 18 26.9%

70代 15 6.0% 6 10.9% 21 6.9% 70代 4 6.0%

80代 1 0.4% 1 1.8% 2 0.7% 80代 0 0.0%

合　計 251 100.0% 55 100.0% 306 100.0% 合　計 67 100.0%

福祉職場への求職希望者意向・動向調査について

福井県福祉人材センターでは、福祉職場への就職希望者への相談や職業紹介、就職フェアの実施など、福祉人材の確保を目的とした各種事業を展開してきている。
今年度は県内の社会福祉施設・事業所へ就職を希望している「社会人」および「学生（卒業年次）」の意向や就職動向を把握することを目的に福井県福祉人材センター（以下福
祉人材センター）および嶺南福祉人材バンク無料職業紹介所（以下嶺南福祉人材バンク）に求職登録した306人（令和5年4月1日～同年11月1日までの期間の求職登録者）を
対象に郵送調査を実施した。　※求職登録者（306人）の年代別および地域別（福祉人材センター・嶺南福祉人材バンク）の内訳は下表のとおり。

福井県の求職登録者を年代別に見ると「20代」が125人（40.8％）と最も多く、次いで「60代」42人（13.7％）となっており、「30代」の登録者が16人（5.2％）と最も
低い結果（80代を除く）となった。また、回答者を年齢別にみると「60代」が18人（26.9％）、次いで「20代」の15人（22.4％）の順となっていることから回答者数に
ついては求職登録者数と年代が逆転した結果となった。

満年齢 福祉人材センター 嶺南福祉人材バンク
年代別

求職者合計
年代別

求職者割合 満年齢 回答者数
年齢別

回答割合
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第２章　調査結果

Ⅰ．基本調査

問１ あなたの「性別」は？（○は１つだけ）

◆「女性」が73.1％、「男性」が25.4％

男 女 その他 回答しない NA 合計

17 49 1 0 0 67

25.4% 73.1% 1.5% 0.0% 0.0% 100.0%

男 女 その他 合計 割合

0 0.0%

4 6 1 11 16.4%

4 4 6.0%

0 0.0%

2 2 4 6.0%

2 4 6 9.0%

3 4 7 10.4%

3 3 4.5%

2 8 10 14.9%

8 8 11.9%

2 8 10 14.9%

1 2 3 4.5%

1 1 1.5%

0 0.0%

0 0.0%

17 49 1 67 100.0%

性別は「男性」が25.4％、「女性」が73.1％と全体の約7割を占める割合となった。また、年齢別では「20 歳以上～25 歳未満」が11人（16.4％）と最も多く、次いで
「55 歳以上～60 歳未満」および「65 歳以上～70 歳未満」の11人（14.9％）の順となった。

　　　　　　　　

20 歳未満

20 歳以上～25 歳未満

25 歳以上～30 歳未満 

60 歳以上～65 歳未満

65 歳以上～70 歳未満

合計

40 歳以上～45 歳未満

45 歳以上～50 歳未満

50 歳以上～55 歳未満

55 歳以上～60 歳未満

70 歳以上～75 歳未満

75 歳以上～80 歳未満

80 歳以上～85 歳未満

無回答

30 歳以上～35 歳未満

35 歳以上～40 歳未満
男, 17, 

25.4%

女, 49, 73.1%

その他, 1, 1.5%

性別
性別

年齢

3



問２ あなたの「満年齢」は？（○は１つだけ）

◆「60歳代」26.9％、「20歳代」22.4％、「40歳代・50歳代」19.4％

男 女 その他 男 女 その他

0 8 8

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.3% 0.0% 11.9%

4 6 1 11 2 8 10

23.5% 12.2% 100.0% 16.4% 11.8% 16.3% 0.0% 14.9%

4 4 1 2 3

0.0% 8.2% 0.0% 6.0% 5.9% 4.1% 0.0% 4.5%

0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 1.5%

2 2 4 0

11.8% 4.1% 0.0% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 4 6 0

11.8% 8.2% 0.0% 9.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 4 7 17 49 1 67

17.6% 8.2% 0.0% 10.4% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

3 3

0.0% 6.1% 0.0% 4.5%

2 8 10

11.8% 16.3% 0.0% 14.9%

45 歳以上～50 歳未満 合　計

50 歳以上～55 歳未満

合計
性別

合計

35 歳以上～40 歳未満 80 歳以上～85 歳未満

40 歳以上～45 歳未満 無回答

25 歳以上～30 歳未満 70 歳以上～75 歳未満

30 歳以上～35 歳未満 75 歳以上～80 歳未満

「20 歳以上～25 歳未満」が11人（16.4％）と最も多く、次いで「55 歳以上～60 歳未満」および「65 歳以上～70 歳未満」の11人（14.9％）の順となった。

性別

20 歳未満 60 歳以上～65 歳未満

20 歳以上～25 歳未満 65 歳以上～70 歳未満

55 歳以上～60 歳未満

0

11

4

0

4

6

7

3

10

8

10

3

1

0 0
0

2

4

6

8

10

12

20 歳未満 20 歳以上～25 

歳未満

25 歳以上～30 

歳未満

30 歳以上～35 

歳未満

35 歳以上～40 

歳未満

40 歳以上～45 

歳未満

45 歳以上～50 

歳未満

50 歳以上～55 

歳未満

55 歳以上～60 

歳未満

60 歳以上～65 

歳未満

65 歳以上～70 

歳未満

70 歳以上～75 

歳未満

75 歳以上～80 

歳未満

80 歳以上～85 

歳未満

無回答

満年齢

性別
年齢

性別
年齢
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問３ あなたの現在の「住所」は？（○は１つだけ）

◆「福井市」が43.3％、「敦賀市」「越前市」が10.4％

福井市 敦賀市 小浜市 大野市 勝山市 鯖江市 あわら市 越前市 坂井市 永平寺町

29 7 4 2 1 5 3 7 3 1

43.3% 10.4% 6.0% 3.0% 1.5% 7.5% 4.5% 10.4% 4.5% 1.5%

池田町 南越前町 越前町 美浜町 高浜町 おおい町 若狭町 県外 無回答 合計

0 0 1 0 0 0 2 2 0 67

0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 3.0% 0.0% 100.0%

福井市 敦賀市 小浜市 大野市 勝山市 鯖江市 あわら市 越前市 坂井市 永平寺町

5 2 1 1

2 1 1

2 1

3 1 1 1

3 1 1 1

1 1 1

5 1 1 1 2

1 1 1 4

4 2 1 1 2

2 1

1

29 7 4 2 1 5 3 7 3 1

50 歳以上～55 歳未満

55 歳以上～60 歳未満

60 歳以上～65 歳未満

65 歳以上～70 歳未満

70 歳以上～75 歳未満

75 歳以上～80 歳未満

20 歳以上～25 歳未満

25 歳以上～30 歳未満 

30 歳以上～35 歳未満

35 歳以上～40 歳未満

40 歳以上～45 歳未満

45 歳以上～50 歳未満

居住地の最も多いのは「福井市」29人（43.3％）で、次いで「敦賀市」および「越前市」がそれぞれ7人（10.4％）の順となっている。また、年齢別の居住地は「福井市」の
「20 歳以上～25 歳未満」「55 歳以上～60 歳未満」が各5人で、次いで「福井市」の「65 歳以上～70 歳未満」および「越前市」の「60 歳以上～65 歳未満」がそれぞ
れ4人であった。

20 歳未満

80 歳以上～85 歳未満

無回答

合計

年齢
住所
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池田町 南越前町 越前町 美浜町 高浜町 おおい町 若狭町 県外 無回答 合計

0

1 1 2

0

0

1 1

0

1 1

0

0

1 1

0

0

0

0

0

0 0 1 0 0 0 2 2 0 5

無回答

合計

55 歳以上～60 歳未満

60 歳以上～65 歳未満

25 歳以上～30 歳未満 

30 歳以上～35 歳未満

35 歳以上～40 歳未満

40 歳以上～45 歳未満

65 歳以上～70 歳未満

70 歳以上～75 歳未満

75 歳以上～80 歳未満

80 歳以上～85 歳未満

45 歳以上～50 歳未満

50 歳以上～55 歳未満

20 歳未満

20 歳以上～25 歳未満

29

7

4
2 1

5
3

7

3
1 0 0 1 0 0 0

2 2

0

5

10

15

20

25

30

35

福
井
市

敦
賀
市

小
浜
市

大
野
市

勝
山
市

鯖
江
市

あ
わ
ら
市

越
前
市

坂
井
市

永
平
寺
町

池
田
町

南
越
前
町

越
前
町

美
浜
町

高
浜
町

お
お
い
町

若
狭
町

県
外

現住所

年齢
住所
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問4 現在、学校（職業技術専門校を含む）に通っていますか？（○は１つだけ）

◆「社会人」が83.6％、「学生」が13.4％

2 67

3.0% 100.0%

学生 社会人 無回答 合計

0

8 3 11

4 4

0

4 4

1 5 6

7 7

3 3

10 10

8 8

8 2 10

3 3

1 1

0

0

9 56 2 67合計

60 歳以上～65 歳未満

65 歳以上～70 歳未満

70 歳以上～75 歳未満

75 歳以上～80 歳未満

80 歳以上～85 歳未満

無回答

40 歳以上～45 歳未満

45 歳以上～50 歳未満

50 歳以上～55 歳未満

55 歳以上～60 歳未満

13.4% 83.6%

20 歳未満

20 歳以上～25 歳未満

25 歳以上～30 歳未満 

学校に通っている
（学生証をもっている）

学校には通っていない
（学生証はもっていない）

無回答 合計

9 56

「学校」とは学生証を発行する学校に限定しており、回答したうち最も多いのは「社会人」の56人（83.6％）で全体の約8割を占め、「学生」は9人（13.4％）となった。年
齢別にみると「社会人」では「55歳以上～60歳未満」が10人と最も多く、次いで「60歳以上65歳未満」および「65歳以上70歳未満」がそれぞれ8人であった。

30 歳以上～35 歳未満

35 歳以上～40 歳未満

9

56

2

0

10

20

30

40

50

60

学校に通っている

（学生証をもっている）

学校には通っていない

（学生証はもっていない）

無回答

通学の有無

年齢
通学の有無
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問4-2 あなたが所属している学校の課程は？（○は１つだけ）

◆「昼間部の課程」が88.9％、「その他（通信教育課程）」が11.1％

合計

9

100.0%

昼間部 夜間部 合計

0

8 8

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

8 0 9

問4-3 あなたが、「A現在、在学している学校」および「B卒業した学校」は？(AとBの各々について、〇はいくつでも）

◆通学中で最も多いのは「4年生大学（福祉系）」、卒業した学校で最も多いのは「高等学校（福祉系以外）」

A現在、在学している学校→問4-2、4-3ヘ

0 0 0 0 0 0 0 6 1 0 2 0 9

B卒業した学校→問4-3へ

3 2 13 4 3 6 7 2 7 2 3 6 58

合計短期大学
（福祉系以外）

４年制大学
（福祉系）

４年制大学
（福祉系以外）

職業技術専門校 その他 無回答

職業技術専門校 その他 無回答 合計

中学校
高等学校

（福祉系）
高等学校

（福祉系以外）

専門学校
（福祉系）

専門学校
（福祉系以外）

短期大学
（福祉系）

通学している学校の種類としては「4年生大学（福祉系）」が6人（66.7％）で、次いで、「4年制大学（福祉系以外）」が1人（11.1％）であった。卒業した学校は「高等学
校（福祉系以外）」が13人（22.4％）であり、次いで福祉系以外の短期大学および4年制大学がそれぞれ7人で（12.1％）であった。
※この設問は複数回答のため、例えば「高等学校（福祉系以外）」卒業後、「4年制大学（福祉系）」を卒業した人も含まれている。

中学校
高等学校

（福祉系）
高等学校

（福祉系以外）

専門学校
（福祉系）

専門学校
（福祉系以外）

短期大学
（福祉系）

短期大学
（福祉系以外）

４年制大学
（福祉系）

４年制大学
（福祉系以外）

80 歳以上～85 歳未満

無回答

合計 1

65 歳以上～70 歳未満

70 歳以上～75 歳未満

75 歳以上～80 歳未満

50 歳以上～55 歳未満

55 歳以上～60 歳未満

60 歳以上～65 歳未満

35 歳以上～40 歳未満

40 歳以上～45 歳未満 1

45 歳以上～50 歳未満

20 歳以上～25 歳未満

25 歳以上～30 歳未満 

30 歳以上～35 歳未満

　　　　　　 その他（通信教育課程）

20 歳未満

通学している学校の課程としては「昼間部の課程」が8人（88.9％）、「その他（通信教育課程）」が1人（11.1％）となった。「昼間部の課程」を年齢別にみると8人すべて
「20歳以上～25歳未満」であった。「その他（通信教育課程）」は「40歳以上～45歳未満」であった。

昼間部の課程 夜間部の課程 その他（通信教育課程）

8 0 1

88.9% 0.0% 11.1%

昼間部の課程, 8, 88.9%

夜間部の課程, 0, 0.0%

通信教育課程, 1, 11.1%

通学している学校の課程年齢
課程
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回答数 割合 回答数 割合

0 0.0% 3 5.2%

0 0.0% 2 3.4%

0 0.0% 13 22.4%

0 0.0% 4 6.9%

0 0.0% 3 5.2%

0 0.0% 6 10.3%

0 0.0% 7 12.1%

6 66.7% 2 3.4%

1 11.1% 7 12.1%

0 0.0% 2 3.4%

2 22.2% 3 5.2%

0 0.0% 6 10.3%

9 100.0% 58 100.0%

0

1 1 1 3

1 1 1 1 4

0

2 1 1 4

2 2 1 5

1 2 1 2 1 7

1 1 1 3

1 3 1 1 2 2 10

1 1 1 2 2 1 8

2 2 2 4 10

1 1 1 3

1 1

0

0

3 2 13 4 3 6 7 2 7 2 3 6 58

75 歳以上～80 歳未満

80 歳以上～85 歳未満

無回答

合　計

45 歳以上～50 歳未満

50 歳以上～55 歳未満

55 歳以上～60 歳未満

60 歳以上～65 歳未満

65 歳以上～70 歳未満

70 歳以上～75 歳未満

20 歳未満

20 歳以上～25 歳未満

25 歳以上～30 歳未満 

30 歳以上～35 歳未満

35 歳以上～40 歳未満

40 歳以上～45 歳未満

４年制大学
（福祉系）

４年制大学
（福祉系以外）

職業技術
専門校

その他 無回答 合計
高等学校

（福祉系）
高等学校

（福祉系以外）

専門学校
（福祉系）

専門学校
（福祉系以外）

短期大学
（福祉系）

短期大学
（福祉系以外）

４年制大学（福祉系以外）

職業技術専門校

その他

無回答

合計

中学校

高等学校（福祉系以外）

専門学校（福祉系）

専門学校（福祉系以外）

短期大学（福祉系）

短期大学（福祉系以外）

４年制大学（福祉系）

学歴　
在学している学校 卒業した学校

中学校

高等学校（福祉系）

年齢
学歴
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問5 あなたが持っている「資格・免許」は？（○はいくつでも）

◆「ホームヘルパー養成課程」「介護職員初任者研修」「介護福祉士実務者研修」「介護福祉士」が42.9％

その他　8

5合　計 8 2 2 1 11

80 歳以上～85 歳未満

75 歳以上～80 歳未満 1

70 歳以上～75 歳未満

65 歳以上～70 歳未満 1

1

60 歳以上～65 歳未満 1 3 1

55 歳以上～60 歳未満 1

2

50 歳以上～55 歳未満

45 歳以上～50 歳未満 1 3

40 歳以上～45 歳未満 1

35 歳以上～40 歳未満 1 1 1 1

30 歳以上～35 歳未満

25 歳以上～30 歳未満 1 2

1

介護福祉士 介護福祉士実務者研修修了

20 歳未満

社会福祉主事 社会福祉士 精神保健福祉士 介護支援専門員

認定心理士（１）

放課後児童支援員（１）

幼稚園教諭2種（２）

健康運動指導士（１）

児童発達支援管理責任者（１）

0.0% 1.2% 1.2% 9.5% 100.0%

臨床心理士 管理栄養士・栄養士 調理師 その他 合計

0 1 1 8 84

20 歳以上～25 歳未満 5

住環境コーディネーター（１）

秘書士（１）

0

14.3% 6.0% 11.9% 3.6% 0.0% 8.3% 0.0%

12 5 10 3 0 7

9.5%

ホームヘルパー養成課程修了 児童指導員任用資格 保育士 小・中・高等学校教員免許 養護学校教員免許 看護師・准看護師、保健師 理学療法士・作業療法士

9.5% 2.4% 2.4% 1.2% 13.1% 6.0%

介護職員初任者研修修了

8 2 2 1 11 5 8

社会福祉主事任用資格 社会福祉士 精神保健福祉士 介護支援専門員 介護福祉士 介護福祉士実務者研修修了

※学生の方は卒業時に必ず取得できるものを含む
※国家試験を受ける必要があるものは除く。

資格・免許では「ホームヘルパー養成課程修了」が12人（14.3％）と最も多く、次いで「介護福祉士」11人（13.1％）、「保育士」10人（11.9％）の順となった。種別で
みると介護関係が36人（42.9％）と回答者全体の約4割を占め、次いで児童関係が15人（17.9％）となった。また、「ホームヘルパー養成課程修了」を年齢別にみると「45
歳以上～50 歳未満」「65 歳以上～70 歳未満」がそれぞれ3人と最も多く、「介護福祉士」は「45 歳以上～50 歳未満」「60 歳以上～65 歳未満」のそれぞれ3人、「保育
士」は「25歳以上～30歳未満」「40歳以上～45歳未満」「45歳以上～50歳未満」がそれぞれ2人となった。

年齢
資格・免許
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合計

0

13

7

0

10

4

13

3

9

13

9

2

1

0

848合　計 7 0 0 1 1

80 歳以上～85 歳未満

75 歳以上～80 歳未満

1

70 歳以上～75 歳未満 1

65 歳以上～70 歳未満 3

60 歳以上～65 歳未満 2

55 歳以上～60 歳未満 1

1

50 歳以上～55 歳未満 1 1

45 歳以上～50 歳未満

2

40 歳以上～45 歳未満

35 歳以上～40 歳未満

1

30 歳以上～35 歳未満

25 歳以上～30 歳未満 

20 歳以上～25 歳未満 1 2

20 歳未満

0

看護師・准看護師・保健師 理学療法士・作業療法士 臨床心理士 管理栄養士・栄養士 調理師 その他

合　計 8 12 5 10 3

80 歳以上～85 歳未満

75 歳以上～80 歳未満

70 歳以上～75 歳未満 1

65 歳以上～70 歳未満 3 1

60 歳以上～65 歳未満 2 2 2

55 歳以上～60 歳未満 2 2 1 1

50 歳以上～55 歳未満 1

45 歳以上～50 歳未満 1 3 2

40 歳以上～45 歳未満 1 2

35 歳以上～40 歳未満 1 1 1 1

30 歳以上～35 歳未満

25 歳以上～30 歳未満 1 2

20 歳以上～25 歳未満 1 2 1

20 歳未満

介護職員初任者研修修了 ホームヘルパー養成課程修了 児童指導員任用資格 保育士 小・中・高等学校教員免許 養護学校教員免許年齢
資格・免許

年齢
資格・免許
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問5-2 あなたは普通自動車免許は？ （○は１つだけ）

◆「普通自動車免許」は82.1％が取得

55 4 8 67

82.1% 6.0% 11.9% 100.0%

免許有 免許無 無回答 合　計

20 歳以上～25 歳未満 10 1 11

25 歳以上～30 歳未満 3 1 4

30 歳以上～35 歳未満

35 歳以上～40 歳未満 4 4

40 歳以上～45 歳未満 6 6

45 歳以上～50 歳未満 5 2 7

50 歳以上～55 歳未満 3 3

55 歳以上～60 歳未満 9 1 10

60 歳以上～65 歳未満 7 1 8

65 歳以上～70 歳未満 5 2 3 10

70 歳以上～75 歳未満 3 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満

55 4 8 67

20 歳未満

合　計

「普通自動車免許」は55人（82.1％）が取得しており、未取得者は4人（6.0％）となった。「普通自動車免許を持っていない」を選択した者を年齢別にみると（65歳以上～
70歳未満」が2人と最も多い結果となった。

持って
いる

持って
いない

無回答 合計

持っている, 55, 82.1%

持っていない, 4, 6.0%

無回答, 8, 11.9%

普通自動車免許の有無
年齢

普通自動車免許
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Ⅱ．職歴について

問6 現在、働いていますか？（ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ等を含む）（○は１つだけ） 働いている 　　→問6-２、6-3へ　　　働いていない 　→問7へ

◆「働いている」が46.3％、「働いていない」が43.3％

無回答 合計

7 67

10.4% 100.0%

有職 無職 無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 7 4 11

25 歳以上～30 歳未満 2 1 1 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 1 2 1 4

40 歳以上～45 歳未満 2 4 6

45 歳以上～50 歳未満 3 4 7

50 歳以上～55 歳未満 2 1 3

55 歳以上～60 歳未満 3 5 2 10

60 歳以上～65 歳未満 4 2 2 8

65 歳以上～70 歳未満 6 3 1 10

70 歳以上～75 歳未満 1 2 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

31 29 7 67合計

31 29

46.3% 43.3%

20 歳未満

「働いている」が31人（46.3％）、「働いていない」が29人（43.3％）と働いているが働いていないを3ポイント上回っている。また、「働いている」を年齢別にみると
「20歳以上～25歳未満」7人が最も多く、次いで「65歳以上70歳未満」が6人となっており、高齢者の就労の高さがうかがえる。

働いている 働いていない

働いている, 31, 46.3%

働いていない, 29, 43.3%

無回答, 7, 10.4%

就労の有無年齢
就業
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問6-2 あなたの現在の仕事は？（○は１つだけ）

◆「福祉関係以外」が51.6％

福祉関係 福祉関係以外 無回答 合計

11 16 4 31

35.5% 51.6% 12.9% 100.0%

福祉関係 福祉関係以外 無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 1 5 1 7

25 歳以上～30 歳未満 1 1 2

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 1 1

40 歳以上～45 歳未満 1 1 2

45 歳以上～50 歳未満 2 1 3

50 歳以上～55 歳未満 2 2

55 歳以上～60 歳未満 1 2 3

60 歳以上～65 歳未満 1 2 1 4

65 歳以上～70 歳未満 4 2 6

70 歳以上～75 歳未満 1 1

75 歳以上～80 歳未満 0

80 歳以上～85 歳未満 0

11 16 4 31

問6-3 あなたが「転職を希望する場合はその理由」を記述してください。

◆現状に不満など

女

女

女

女

男

女

男

女

女

女

男

女

女
ワークライフバランス

生活スタイルを変えようと思い、転職を考え中 福祉関係 65歳以上～70歳未満

将来自分が住む場所から通え、ワークライフバランス及び労働条件の良い会社を選びたいから 福祉関係以外 20歳以上～25歳未満

資質向上

正規職員になりたいため 福祉関係以外 50歳以上～55歳未満

現職の仕事内容では勤務時間を増やせない 福祉関係以外 20歳以上～25歳未満

自分の可能性を広げる 福祉関係 45歳以上～50歳未満

収入面

収入面。やりがい 福祉関係 45歳以上～50歳未満

手に職を得て70歳くらいまでは働かないと暮らしが成り立たないため 福祉関係以外 55歳以上～60歳未満

収入を増やしたい。社保に加入したい 福祉関係以外 45歳以上～50歳未満

40歳以上～45歳未満

資格を持っているのにもったいなく感じたから。今の会社に不満があるから 福祉関係以外 25歳以上～30歳未満

自分の生き方と違ったとき 無回答 40歳以上～45歳未満

体力 体力的に負担。年齢にあった仕事を見つけたい 福祉関係 65歳以上～70歳未満

現状に不満

保育の仕事に戻りたい。子どもと関わりたい 福祉関係 25歳以上～30歳未満

自園の考え方に納得いかないことが多い 福祉関係

「福祉関係以外」が16人（51.6％）と全体の約半数を占め、「福祉関係」は11人（35.5％）であった。また、「福祉関係」に就労している者を年齢別にみると「65歳以上
～70歳未満」が4人と最も多く、「福祉関係以外」では「20歳以上～25歳未満」が5人と最も多い結果となった。

20 歳未満

合計

福祉関係および福祉関係以外がそれぞれ6人から回答があり体力、収入面、資質向上、ワークライフバランス、現状に不満に分類された。また回答者を年齢別にみると「20歳以
上～70歳未満」から回答を得た。

福祉関係, 11, 35.5%

福祉関係以外, 16, 51.6%

無回答, 4, 12.9%

現在の仕事年齢
業種

14



問7 （過去1年以内で退職した経験がある方）退職した理由は？（○は1つだけ）

◆雇用関係の終了と職場の人間関係に不満が多い

6 2 2 5 6 0 1 5 8 35

17.1% 5.7% 5.7% 14.3% 17.1% 0.0% 2.9% 14.3% 22.9% 100.0%

その他　8
家族介護（３）

夫の転勤（１）

資格取得（２）

希死念願（１）

やり切った（１）

0

20 歳以上～25 歳未満 1 10 11

25 歳以上～30 歳未満 2 2 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 1 1 1 1 4

40 歳以上～45 歳未満 1 1 1 1 2 6

45 歳以上～50 歳未満 1 1 1 1 3 7

50 歳以上～55 歳未満 1 2 3

55 歳以上～60 歳未満 1 1 2 1 2 3 10

60 歳以上～65 歳未満 1 1 1 2 3 8

65 歳以上～70 歳未満 4 1 1 1 3 10

70 歳以上～75 歳未満 3 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

6 2 2 5 6 0 1 5 8 32 67

その他 非該当 合計

20 歳未満

合計

合計

定年・契約
期間満了

解雇・倒産
事業閉鎖

結婚・出産
労働条件

待遇に不満
職場の人間
関係に不満

仕事内容
に不満

仕事が自分
の適性に合
わなかった

心身の不調

「定年・契約期間満了」および「職場の人間関係に不満」がそれぞれ6人（17.1％）と最も多い結果となった。次いで「労働条件待遇に不満」「心身の不調」がそれぞれ5人
（14.3％）と高い結果となった。「その他」の8人（22.9％）の理由としては家族の介護や資格取などのためとしている。また、「定年・契約期間満了」を年齢別にみると
「65 歳以上～70 歳未満」が4人と最も多い結果となった。

定年･契約
期間満了

解雇･倒産
事業閉鎖

結婚･出産
労働条件

待遇に不満
職場の人間
関係に不満

仕事内容
に不満

仕事が自分
の適性に合
わなかった

心身の不調 その他

6

2 2

5

6

0

1

5

8

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

定年･契約

期間満了

解雇･倒産

事業閉鎖

結婚･出産 労働条件

待遇に不満

職場の人間

関係に不満

仕事内容

に不満

仕事が自分

の適性に合

わなかった

心身の不調 その他

退職理由

年齢

1年以内の退職理由
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問8 社会福祉分野で働いた経験は（ボランティア除く）？（○は１つだけ）

◆55.2％が「社会福祉分野の就業経験者」

1 67

1.5% 100.0%

無回答 合計 就労経験有 就労経験無 無回答 合計

0 7 10 17

20 歳以上～25 歳未満 11 10.4% 14.9% 0.0% 25.4%

25 歳以上～30 歳未満 4 30 18 1 49

30 歳以上～35 歳未満 0 44.8% 26.9% 1.5% 73.1%

35 歳以上～40 歳未満 4 1 1

40 歳以上～45 歳未満 6 0.0% 1.5% 0.0% 1.5%

45 歳以上～50 歳未満 7 37 29 1 67

50 歳以上～55 歳未満 3 55.2% 43.3% 1.5% 100.0%

55 歳以上～60 歳未満 10

60 歳以上～65 歳未満 8

65 歳以上～70 歳未満 10

70 歳以上～75 歳未満 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1

80 歳以上～85 歳未満 0

1 67合計 37 29

5 3

8 2

2

4 3

1 2

5 5

3 1

3 1

5 1

20 歳未満

3 8

1

55.2% 43.3%

社会福祉の分野で
働いたことがある

社会福祉の分野で
働いたことはない

社会福祉の分野で
働いたことがある

社会福祉の分野で
働いたことはない

無回答 合計

37 29

「社会福祉分野（ボランティア除く）で働いたことがある」と回答した者が37人（55.2％）と５割を超え、男女別に見ると女性が30人（44.8％）となっている。
また、「社会福祉分野（ボランティア除く）で働いたことがある」を年齢別にみると「65 歳以上～70 歳未満」が8人と最も多い結果となった。

その他

合計

男

女

37

29

1

0

5

10

15

20

25

30

35

40

社会福祉の分野で… 社会福祉の分野で… 無回答

社会福祉分野で働いた経験

年齢

福祉分野就業経験 福祉分野就業経験

性別

16



Ⅲ．社会福祉で希望する仕事について

問9 あなたが希望する「社会福祉の分野」は？（○は１つだけ）

◆「高齢者福祉関係」が35.8％、「分野を問わない」が31.3％

21 8 24 9 3 1 1 67

31.3% 11.9% 35.8% 13.4% 4.5% 1.5% 1.5% 100.0%

その他　1
福祉事務所（１）

就職を希望する社会福祉分野としては「高齢者福祉関係」が最も多く、24人（35.8％）、次いで「分野を問わない」とする回答は21人（31.3％）であった。「高齢者福祉関
係」を年齢別にみると「20 歳以上～25 歳未満」の6人が最も多い結果となった。

分野を
問わない

障がい者
福祉関係

高齢者福祉
関係

児童福祉
関係

社会福祉
協議会

その他 無回答 合計

21

8

24

9

3

1 1

0

5

10

15

20

25

30

分野を

問わない

障がい者

福祉関係

高齢者福祉

関係

児童福祉

関係

社会福祉

協議会

その他 無回答

希望分野
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0

20 歳以上～25 歳未満 1 6 2 1 1 11

25 歳以上～30 歳未満 1 1 2 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 3 1 4

40 歳以上～45 歳未満 2 2 2 6

45 歳以上～50 歳未満 3 2 2 7

50 歳以上～55 歳未満 2 1 3

55 歳以上～60 歳未満 4 2 4 10

60 歳以上～65 歳未満 4 2 1 1 8

65 歳以上～70 歳未満 3 3 3 1 10

70 歳以上～75 歳未満 2 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

21 8 24 9 3 1 1 67

問10 あなたが希望する職場の「経営形態」は？（○は１つだけ）

◆「経営形態は問わない」が68.7％、「社会福祉法人」は17.9％

46 12 1 2 2 4 67

68.7% 17.9% 1.5% 3.0% 3.0% 6.0% 100.0%

その他　2
行政（２）

無回答 合計

0

0.0%

経営形態は
問わない

社会福祉
法人

社会福祉法人
以外の公益法人

ＮＰＯ法人
株式会社

・有限会社
その他

合計

20 歳未満

合計

「経営形態は問わない」が46人（68.7％）と約7割を占め、次いで「社会福祉法人」12人（17.9％）であった。「社会福祉法人以外の公益法人」や「NPO法人」「株式会
社・有限会社」で雇用されることを希望する者は少ない。また、「経営形態は問わない」を年齢別にみると「20歳以上～25歳未満」「65 歳以上～70 歳未満」がそれぞれ7
人と最も多い結果となった。

分野問わず
障がい者
福祉関係

高齢者福祉
関係

児童福祉
関係

社会福祉
協議会

その他 無回答

46

12

0 1 2 2
4

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

経営形態は問わない 社会福祉法人 社会福祉法人以外の公益法人 ＮＰＯ法人 株式会社・有限会社 その他 無回答

希望する経営形態

年齢
福祉分野
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0

20 歳以上～25 歳未満 7 2 2 11

25 歳以上～30 歳未満 4 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 4 4

40 歳以上～45 歳未満 4 2 6

45 歳以上～50 歳未満 4 1 1 1 7

50 歳以上～55 歳未満 3 3

55 歳以上～60 歳未満 6 3 1 10

60 歳以上～65 歳未満 4 1 1 2 8

65 歳以上～70 歳未満 7 2 1 10

70 歳以上～75 歳未満 3 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

46 12 1 2 2 4 67

問11 あなたが希望する「職場の類型」は？（○は１つだけ）
◆「特に希望はない」が44.8％

30 21 10 1 2 3 67

44.8% 31.3% 14.9% 1.5% 3.0% 4.5% 100.0%

その他　2
特に決まっていない（１）

社会福祉全般を司る組織（１）

合計 0

希望する職場の類型は「特に希望はない」が30人（44.8％）と全体の約4割を占めており、次いで「通所型」21人（31.3％）、「入所型」10人（14.9％）の順となってい
る。また、「特に希望はない」を年齢別にみると「20 歳以上～25 歳未満」が6人と最も多い結果となった。

特に希望
はない

通所型 入所型 訪問型 その他 無回答 合計

その他 無回答 合計

20 歳未満

経営形態は
問わない

社会福祉
法人

社会福祉法人
以外の公益法人

ＮＰＯ法人
株式会社

・有限会社

30

21

10

1
2

3

0

5

10

15

20

25

30

35

特に希望はない 通所型 入所型 訪問型 その他 無回答

希望する職場の類型

年齢
経営形態
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特に希望
はない

通所型 入所型 訪問型 その他 無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 6 2 3 11

25 歳以上～30 歳未満 1 3 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 4 4

40 歳以上～45 歳未満 2 2 1 1 6

45 歳以上～50 歳未満 3 1 1 1 1 7

50 歳以上～55 歳未満 1 2 3

55 歳以上～60 歳未満 3 5 2 10

60 歳以上～65 歳未満 2 3 2 1 8

65 歳以上～70 歳未満 5 3 1 1 10

70 歳以上～75 歳未満 3 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

30 21 10 1 2 3 67

問12 あなたが希望する「職種」は？（強く希望する職種１つだけ○）

◆「介護職員」が25.4％、「職種は問わない」が23.9％

16 4 2 17 0 8 4 4 3

23.9% 6.0% 3.0% 25.4% 0.0% 11.9% 6.0% 6.0% 4.5%

0 3 1 0 2 1 2 0 67

0.0% 4.5% 1.5% 0.0% 3.0% 1.5% 3.0% 0.0% 100.0%

その他　2
公務員（１）

生活支援員（１）

その他 無回答 合計

介護補助 保育士 保育補助
看護師

・保健師

理学療法士
・作業療法士 事務職員

管理栄養士
・栄養士

調理員
社会福祉

協議会職員
セラピスト

20 歳未満

合計

希望する職種に関しては「介護職員」が17人（25.4％）であるが「職種は問わない」16人（23.9％）と1.5ポイント僅差であった。また、年齢別にみると「介護職員」は
「55 歳以上～60 歳未満」の5人、次いで「職種は問わない」は「65 歳以上～70 歳未満」の4人であった。

職種は問
わない

相談員
・指導員

介護支援
専門員

介護職員
ホーム

ヘルパー

職場の種類

年齢
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20 歳以上～25 歳未満 2 2 3

25 歳以上～30 歳未満 2 2

30 歳以上～35 歳未満

35 歳以上～40 歳未満 1 1 1 1

40 歳以上～45 歳未満 1 1 1 1 1

45 歳以上～50 歳未満 1 1 2 2

50 歳以上～55 歳未満 1 1

55 歳以上～60 歳未満 2 1 5 1 1

60 歳以上～65 歳未満 2 3 2

65 歳以上～70 歳未満 4 1 2 1 1

70 歳以上～75 歳未満 1 2

75 歳以上～80 歳未満 1

80 歳以上～85 歳未満

16 4 2 17 0 8 4 4 3

保育士 保育補助
看護師

・保健師

20 歳未満

合計

職種は問
わない

相談員
・指導員

介護支援
専門員

介護職員
ホーム

ヘルパー
介護補助

16

4
2

17

0

8

4 4
3

0

3
1

0
2

1
2

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18

職
種
は
問
わ
な
い

相
談
員
・
指
導
員

介
護
支
援
専
門
員

介
護
職
員

ホ
ー
ム
ヘ
ル
パ
ー

介
護
補
助

保
育
士

保
育
補
助

看
護
師
・
保
健
師

理
学
療
法
士
・
作
業
療
法

士

事
務
職
員

管
理
栄
養
士
・
栄
養
士

調
理
員

社
会
福
祉
協
議
会
職
員

セ
ラ
ピ
ス
ト

そ
の
他

希望職種

年齢
職種
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0

20 歳以上～25 歳未満 1 1 1 1 11

25 歳以上～30 歳未満 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 4

40 歳以上～45 歳未満 1 6

45 歳以上～50 歳未満 1 7

50 歳以上～55 歳未満 1 3

55 歳以上～60 歳未満 10

60 歳以上～65 歳未満 1 8

65 歳以上～70 歳未満 1 10

70 歳以上～75 歳未満 3

75 歳以上～80 歳未満 1

80 歳以上～85 歳未満 0

0 3 1 0 2 1 2 0 67

問13 あなたが希望する「雇用形態」は？（○は1つだけ）

◆47.8％が「非常勤・パートタイム・アルバイト」を希望

0 1 67

0.0% 1.5% 100.0%9.0% 41.8% 47.8% 0.0% 0.0%

その他 無回答 合計

6 28 32 0 0

20 歳未満

合計

「非常勤・パートタイム・アルバイト」が32人（47.8％）と最も多く、次いで「正規職員･正社員（フルタイム）」28人（41.8％）であった。年齢別にみると「正規職員・
正社員（フルタイム）」で「20歳以上～25歳未満」が10人と最も多く、次いで「非常勤・パートタイム・アルバイト」で「65 歳以上～70 歳未満」の9人であった。

雇用形態
は問わない

正規職員･正社員
（フルタイム）

非常勤・パートタイム
・アルバイト

派遣労働
（派遣会社に所属）

登録型
（ヘルパー）

社会福祉
協議会職員

セラピスト その他 無回答 合計
理学療法士

・作業療法士 事務職員
管理栄養士
・栄養士

調理員

0
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35

雇
用
形
態
は
問
わ
な
い

正
規
職
員･

正
社
員
（
フ
ル

タ
イ
ム
）

非
常
勤
・
パ
ー
ト
タ
イ
ム
・

ア
ル
バ
イ
ト

派
遣
労
働
（
派
遣
会
社
に
所

属
）

登
録
型
（
ヘ
ル
パ
ー
）

そ
の
他

無
回
答

希望雇用形態

年齢
職種

雇用形態
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0

20 歳以上～25 歳未満 11

25 歳以上～30 歳未満 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 4

40 歳以上～45 歳未満 6

45 歳以上～50 歳未満 7

50 歳以上～55 歳未満 3

55 歳以上～60 歳未満 10

60 歳以上～65 歳未満 8

65 歳以上～70 歳未満 1 10

70 歳以上～75 歳未満 3

75 歳以上～80 歳未満 1

80 歳以上～85 歳未満 0

0 0 1 67

問13-2 あなたが月々希望する賃金(税込)は最低でもどのくらいですか？ご記入ください。

◆正規職員・正社員（フルタイム）の最低希望賃金（月額）は「20万円以上」20.9％、「18万円以上」14.9％の順

◆非常勤・パートタイム・アルバイトの最低希望賃金（時給）は「1,000円以上」25.4％、「1,200円以上」7.5％の順

正規職員･正社員（フルタイム）最低希望賃金（月額）　

10万円以上 15万円以上 16万円以上 17万円以上 18万円以上 20万円以上 21万円以上 22万円以上 30万円以上 無回答 合計

1 1 2 2 10 14 1 2 1 33 67

1.5% 1.5% 3.0% 3.0% 14.9% 20.9% 1.5% 3.0% 1.5% 49.3% 100.0%

最も多いのが「20万以上」の14人（20.9％）で、次いで「18万円以上」の10人（14.9％）であった。「20万円以上」を年齢別にみると「40歳以上～60歳未満」が9人
（64.3％）となった。

最も多いのが「1,000円以上」17人（25.4％）、次いで「1,200円以上」5人（7.5％）であった。「1,000円以上」を年齢別にみると「60 歳以上～65 歳未満」6人と最
も多く、次いで「1,200円以上」は「55 歳以上～60 歳未満」の3人であった。

合計 6 28 32 0

3

1

8

9

2 1

2 4 4

3 3

2 3 2

1 2 1

10 1

4

登録型
（ヘルパー）

その他 無回答 合計

20 歳未満

雇用形態は問わない
正規職員・正社員
（フルタイム）

非常勤・パートタイム
・アルバイト

派遣労働
（派遣会社に所属）

1 1 2 2

10

14

1 2 1

33
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35

10万円以上 15万円以上 16万円以上 17万円以上 18万円以上 20万円以上 21万円以上 22万円以上 30万円以上 無回答

最低希望賃金（月額）

年齢
雇用形態
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10万円以上 15万円以上 16万円以上 17万円以上 18万円以上 20万円以上 21万円以上 22万円以上 30万円以上 無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 2 2 4 1 1 1 11

25 歳以上～30 歳未満 1 1 2 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 1 1 1 1 4

40 歳以上～45 歳未満 1 2 3 6

45 歳以上～50 歳未満 3 2 1 1 7

50 歳以上～55 歳未満 2 1 3

55 歳以上～60 歳未満 1 2 3 4 10

60 歳以上～65 歳未満 8 8

65 歳以上～70 歳未満 10 10

70 歳以上～75 歳未満 3 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

1 1 2 2 10 14 1 2 1 33 67

非常勤・パートタイム・アルバイト最低希望賃金（時給）

900円以上 950円以上 1,000円以上 1,050円以上 1,100円以上 1,150円以上 1,200円以上 1,300円以上 1,500円以上 無回答 合計

4 2 17 1 3 1 5 1 3 30 67

6.0% 3.0% 25.4% 1.5% 4.5% 1.5% 7.5% 1.5% 4.5% 44.8% 100.0%

20 歳未満

合計

4
2

17

1
3

1
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1
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35

900円以上 950円以上 1,000円以上 1,050円以上 1,100円以上 1,150円以上 1,200円以上 1,300円以上 1,500円以上 無回答

最低希望賃金（時給）

年齢

最低希望賃金

（月額）

24



900円以上 950円以上 1,000円以上 1,050円以上 1,100円以上 1,150円以上 1,200円以上 1,300円以上 1,500円以上 無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 1 1 1 1 1 6 11

25 歳以上～30 歳未満 1 3 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 1 1 2 4

40 歳以上～45 歳未満 1 1 1 3 6

45 歳以上～50 歳未満 1 2 1 1 2 7

50 歳以上～55 歳未満 1 2 3

55 歳以上～60 歳未満 2 1 3 4 10

60 歳以上～65 歳未満 6 2 8

65 歳以上～70 歳未満 1 3 2 4 10

70 歳以上～75 歳未満 1 2 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

4 2 17 1 3 1 5 1 3 30 67

問14 あなたが希望する「勤務形態」は？ （A・B の各々について、○は１つだけ）

＜A：「勤務時間帯」について＞

◆日勤希望が62.7％

2 1 67

3.0% 1.5% 100.0%

その他　2
早朝2時間程度（１）

14時～18時（１）

23.9% 62.7% 9.0% 0.0%

20 歳未満

合計

「日中のみ（9時～17時）」が42人（62.7％）と最も多く、次いで「時間帯は問わない」が16人（23.9％）となった。「日中のみ（9時～17時）」を年齢別にみると「55
歳以上～70歳未満」が23人と最も多い結果となった。
求職者が希望する「職場類型（問11）」で「入所型」よりも「通所型」への就職希望者が多いことからもうかがえる。

時間帯は
問わない

日中のみ
（９時～17 時以内）

日中のみ
（早番･遅番を含めて可）

夜勤･宿直のみ その他 無回答 合計

16 42 6 0

年齢

最低希望賃金

（時給）
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その他 無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 11

25 歳以上～30 歳未満 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 4

40 歳以上～45 歳未満 6

45 歳以上～50 歳未満 7

50 歳以上～55 歳未満 3

55 歳以上～60 歳未満 1 10

60 歳以上～65 歳未満 8

65 歳以上～70 歳未満 1 10

70 歳以上～75 歳未満 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1

80 歳以上～85 歳未満 0

2 1 67合計 16 42 6

1

1

時間帯は 問わない
日中のみ

（9時～17時以内）
日中のみ

（早番・遅番を含めて可）

1 8

2

1 7 1

8

3 3 1

2 1

4

1 4 1

1 1 2

20 歳未満

6 4

16

42

6

0
2 1

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

時間帯は問わない 日中のみ（９時～17 時以内） 日中のみ（早番･遅番を含めて可） 夜勤･宿直のみ その他 無回答

勤務時間帯

年齢

勤務時間帯
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＜B：「曜日」について＞

◆「月～金曜日」が58.2％

24 39 0 3 1 67

35.8% 58.2% 0.0% 4.5% 1.5% 100.0%

その他　3
日曜日は休みがほしい（１）

火～金（１）

日曜日または金曜日（１）

0

20 歳以上～25 歳未満 8 3 1 12

25 歳以上～30 歳未満 2 1 3

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 4 4

40 歳以上～45 歳未満 1 5 6

45 歳以上～50 歳未満 4 3 7

50 歳以上～55 歳未満 2 1 3

55 歳以上～60 歳未満 2 7 1 10

60 歳以上～65 歳未満 1 6 1 8

65 歳以上～70 歳未満 1 8 1 10

70 歳以上～75 歳未満 2 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

24 39 3 1 67

合計

20 歳未満

合計

合計

曜日は
問わない

月～金曜日 その他 無回答

希望する曜日は「月～金曜日」が39人（58.2％）と最も多く、次いで「曜日は問わない」が24人（35.8％）であった。「月～金曜日」を年齢別にみると「55 歳以上～70歳
未満」が2１人と最も多い結果となった。

曜日は
問わない

月～金曜日
土･日曜日

のみ
その他 無回答

24

39

0
3

1

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

曜日は

問わない

月～金曜日 土･日曜日

のみ

その他 無回答

曜日

年齢
曜日
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問15 社会福祉の仕事を選ぶ時に「重視する点」は？（○は５つ以内）

◆「職場の人間関係や雰囲気」「通勤距離、通勤の便利さ」を重視

36 37 29 26 22 12 7 7 28 14

10.7% 11.0% 8.7% 7.8% 6.6% 3.6% 2.1% 2.1% 8.4% 4.2%

5 0 0 3 0 0

1.5% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%

20 335

6.0% 100.0%

1.2% 0.6% 0.0% 11.9%

無回答 合計

職場の人間関係
や雰囲気

経営者
の人柄

労働組合
の有無

その他

4 2 0 40

40 3

11.9% 0.9%

昇進の見込
みがある

経営形態
法人や事業所の

運営・施設の方針
知名度 規模、安定性・将来性

新規に開設される施設
・事業所

社会保険
加入の有無

福利厚生 職種 仕事の内容
能力や資格
が活かせる

技能や資格取得、
研修体制の整備

「職場の人間関係や雰囲気」「通勤距離、通勤の便利さ」が40人（11.9％）と最も多く、次いで「勤務日数・労働時間」の37人（11.0％）、「賃金・賞与額」36人
（10.7％）の順となった。また、「職場の人間関係や雰囲気」はほとんどの年齢で該当し、福祉分野に就職を希望する者は職場の人間関係の面を重視することがうかがえる。
なお、「経営形態」「知名度」「新規に開設される施設・事業所」「労働組合の有無」は選ばれなかった。

賃金・
賞与額

勤務日数
・労働時間

休日・
休暇日数

勤務時間帯
・曜日

通勤距離、
通勤の便利さ

雇用形態

36 37

29
26

40

22

12

7 7

28

14

3
5

0

4

0
2

0

40

3
0 0

20

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

賃
金
・
賞
与
額

勤
務
日
数
・
労
働
時
間

休
日
・
休
暇
日
数

勤
務
時
間
帯
・
曜
日

通
勤
距
離
、
通
勤
の
便
利
さ

雇
用
形
態

社
会
保
険
加
入
の
有
無

福
利
厚
生

職
種

仕
事
の
内
容

能
力
や
資
格
が
活
か
せ
る

技
能
や
資
格
取
得
、
研
修
体
制
の
整
備

昇
進
の
見
込
み
が
あ
る

経
営
形
態

法
人
や
事
業
所
の
運
営
・
施
設
の
方
針

知
名
度

規
模
、
安
定
性
・
将
来
性

新
規
に
開
設
さ
れ
る
施
設
・
事
業
所

職
場
の
人
間
関
係
や
雰
囲
気

経
営
者
の
人
柄

労
働
組
合
の
有
無

そ
の
他

無
回
答

仕事を選ぶ際に重視する点

28



賃金・
賞与額

勤務日数
・労働時間

休日・
休暇日数

勤務時間帯
・曜日

雇用形態
社会保険

加入の有無
福利厚生 職種 仕事の内容

能力や資格
が活かせる

20 歳以上～25 歳未満 9 8 6 2 4 1 5 3 4

25 歳以上～30 歳未満 3 4 3 1 1 1 2

30 歳以上～35 歳未満

35 歳以上～40 歳未満 3 3 3 2 1 2

40 歳以上～45 歳未満 4 3 4 2 2 1 1 1 2

45 歳以上～50 歳未満 5 3 2 3 1 2 4 2

50 歳以上～55 歳未満 2 2 1 1 2 1 1

55 歳以上～60 歳未満 4 3 4 5 2 4 2 3 2

60 歳以上～65 歳未満 3 5 3 6 4 5 1

65 歳以上～70 歳未満 2 5 1 6 4 7 3

70 歳以上～75 歳未満 1 4 1 2 1 1 1

75 歳以上～80 歳未満

80 歳以上～85 歳未満

36 37 29 26 22 12 7 7 28 14

昇進の見込
みがある

経営形態 知名度

20 歳以上～25 歳未満 1

25 歳以上～30 歳未満 

30 歳以上～35 歳未満

35 歳以上～40 歳未満 1

40 歳以上～45 歳未満

45 歳以上～50 歳未満 1

50 歳以上～55 歳未満 1

55 歳以上～60 歳未満 1

60 歳以上～65 歳未満

65 歳以上～70 歳未満

70 歳以上～75 歳未満

75 歳以上～80 歳未満

80 歳以上～85 歳未満

5 0 0 40合計 3 4 2 0

2

6

7

1

1 1 8

1 4

2 1 2

1 2

1 1 4

4

6

2

8

5

6

20 歳未満

6

1

規模、安定性・将来性
新規に開設される施設

・事業所
職場の人間関係

や雰囲気

20 歳未満

2

1

合計 40

技能や資格取得、
研修体制の整備

法人や事業所の
運営・施設の方針

通勤距離、
通勤の便利さ

3

年齢

仕事を選ぶ時に

重視する点

年齢

仕事を選ぶ時に

年齢

仕事を選ぶ時に

重視する点
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経営者
の人柄

労働組合
の有無

その他 無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 55

25 歳以上～30 歳未満 20

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 1 1 20

40 歳以上～45 歳未満 2 30

45 歳以上～50 歳未満 1 35

50 歳以上～55 歳未満 1 15

55 歳以上～60 歳未満 1 1 50

60 歳以上～65 歳未満 2 40

65 歳以上～70 歳未満 9 50

70 歳以上～75 歳未満 15

75 歳以上～80 歳未満 4 5

80 歳以上～85 歳未満 0

3 0 0 20 335

問16 職場までの「通勤時間」についての希望は？（○は１つだけ） 希望する仕事に就けるなら、通勤時間の長さはこだわらない →問16-2へ

◆「希望の仕事に就けるかどうかより、通勤時間は短い方が良い」が62.7％

0 67

0.0% 100.0%

8 17 42

11.9% 25.4% 62.7%

20 歳未満

合計

「希望の仕事に就けるかどうかより、通勤時間は短い方が良い」が42人（62.7％）で次いで「希望する仕事に就けるなら、通勤時間の長さはこだわらない」17人（25.4％）
の順であった。「希望の仕事に就けるかどうかより、通勤時間は短い方が良い」はほとんどの年齢で該当している。また、「希望する仕事に就けるなら、転居しても構わない」
「希望する仕事に就けるなら、通勤時間の長さはこだわらない」が「20歳以上～25歳未満」が最も多い結果となった。希望分野種別でみると「高齢者福祉関係」が17人と最
も多く、次いで「分野問わず」が12人となった。

希望する仕事に就ける
なら、転居しても構わ

ない

希望する仕事に就ける
なら、通勤時間の長さ

はこだわらない

希望の仕事に就けるか
どうかより、通勤時間

は短い方が良い
無回答 合計

年齢

仕事を選ぶ時に

重視する点

年齢

仕事を選ぶ時に

重視する点
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合計

24

9

3

8

1

21

1

67

無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 11

25 歳以上～30 歳未満 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 4

40 歳以上～45 歳未満 6

45 歳以上～50 歳未満 7

50 歳以上～55 歳未満 3

55 歳以上～60 歳未満 10

60 歳以上～65 歳未満 8

65 歳以上～70 歳未満 10

70 歳以上～75 歳未満 3

75 歳以上～80 歳未満 1

80 歳以上～85 歳未満 0

0 67合計 8 17 42

1

1 1 8

1 2

3 7

2 6

1 1 5

1 1 1

1 2 1

1 1 4

2 2

20 歳未満

3 3 5

合計 42 17 8

希望する仕事に就ける
なら、転居しても構わ

ない

希望する仕事に就ける
なら、通勤時間の長さ

はこだわらない

希望の仕事に就けるか
どうかより、通勤時間

は短い方が良い

分野問わず 12 4 5

無回答 1

障がい者福祉関係 6 1 1

福祉事務所 1

児童福祉関係 4 4 1

社会福祉協議会 2 1

高齢者福祉関係 17 6 1

希望する仕事につけるかどうかより、通
勤時間は短い方が良い

希望する仕事につけるなら通勤時間の長
さはこだわらない

希望する仕事につけるなら転居しても構
わない

8

17

42

0
0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

希望する仕事に就ける

なら、転居しても構わ

ない

希望する仕事に就ける

なら、通勤時間の長さ

はこだわらない

希望の仕事に就けるか

どうかより、通勤時間

は短い方が良い

無回答

通勤時間

分野種別

通勤時間

年齢

通勤時間
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問16-2 日々の通勤時間として許容できる範囲は？

◆通勤時間の許容範囲は「30分以内」が26.9％

10分以内 15分以内 20分以内 30分以内 40分以内 45分以内 60分以内 70分以内 無回答 合計

4 5 17 18 6 1 11 1 4 67

6.0% 7.5% 25.4% 26.9% 9.0% 1.5% 16.4% 1.5% 6.0% 100.0%

10分以内 15分以内 20分以内 30分以内 40分以内 45分以内 60分以内 70分以内 無回答 合計

20 歳以上～25 歳未満 1 1 1 2 1 4 1 11

25 歳以上～30 歳未満 1 1 2 4

30 歳以上～35 歳未満

35 歳以上～40 歳未満 1 1 1 1 4

40 歳以上～45 歳未満 1 2 2 1 6

45 歳以上～50 歳未満 1 2 1 2 1 7

50 歳以上～55 歳未満 1 1 1 3

55 歳以上～60 歳未満 2 3 3 2 10

60 歳以上～65 歳未満 2 2 4 8

65 歳以上～70 歳未満 1 4 4 1 10

70 歳以上～75 歳未満 2 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満

4 5 17 18 6 1 11 1 4 67

20 歳未満

合計

通勤時間の許容範囲は「30分以内」18人（26.9％）、次いで「20分以内」17人（25.4％）の順となった。また、「30分以内」を年齢別にみると「60 歳以上～65 歳未
満」「65 歳以上～70 歳未満」がそれぞれ4人と最も多く、次いで「55 歳以上～60 歳未満」の3人となった

4
5

17
18

6

1

11

1

4

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

10分以内 15分以内 20分以内 30分以内 40分以内 45分以内 60分以内 70分以内 無回答

通勤時間

年齢

通勤時間の

許容範囲
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問17 就職先を、社会福祉の仕事に絞って探していますか？（最も近いもの１つだけ○）

◆「社会福祉分野に特定して求職中」が46.3％

1 67

1.5% 100.0%

無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 11

25 歳以上～30 歳未満 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 4

40 歳以上～45 歳未満 6

45 歳以上～50 歳未満 1 7

50 歳以上～55 歳未満 3

55 歳以上～60 歳未満 10

60 歳以上～65 歳未満 8

65 歳以上～70 歳未満 10

70 歳以上～75 歳未満 3

75 歳以上～80 歳未満 1

80 歳以上～85 歳未満 0

1 67合計 31 22 13

1

2 1 7

1 2

6 4

3 4 1

1 5

1 1 1

2 1 1

3 2 1

3 1

20 歳未満

9 2

福祉の仕事に
絞って探している

福祉分野以外の仕事
と並行して探している

就職できれば分野は
こだわらない

31 22 13

46.3% 32.8% 19.4%

「福祉の仕事に絞って探している」が31人（46.3％）で次いで、「福祉分野以外の仕事と並行して探している」の22人（32.8％）、「就職できれば分野はこだわらない」
13人（19.4％）の順であった。このことから、福祉分野の就職意向がうかがえる。また、「福祉の仕事に絞って探している」を年齢別に見ると「20歳以上～25歳未満」が9
人と最も多く、次いで「55歳以上～60歳未満」の6人であった。

福祉の仕事に
絞って探している

福祉分野以外の仕事と
並行して探している

就職できれば、
分野はこだわらない

無回答 合計

31

22

13

1

0

5

10

15

20

25

30

35

福祉の仕事に

絞って探している

福祉分野以外の仕事と

並行して探している

就職できれば、

分野はこだわらない

無回答

就職先の選択

年齢

就職先の選択
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問18 社会福祉の仕事をいつまで続けたいですか？（○は１つだけ）

◆「体力の続く限り」が49.3％

9 1 33 10 0 2 67

13.4% 1.5% 49.3% 14.9% 0.0% 3.0% 100.0%

1 7 0 4

1.5% 10.4% 0.0% 6.0%

希望する社会福祉関係
の受験資格を取得するまで

他の希望の仕事が
見つかるまで

考えたこと
はない

その他 無回答 合計

「体力の続く限り」が33人（49.3％）と最も多く、次いで「考えたことはない」10人（14.9％）の順となった。また、「体力の続く限り」を年齢別にみると「55 歳以上～
60 歳未満」が9人と最も多く定年年齢を控えて継続志向であることがうかがえる。

定年退職
まで

契約期間
満了まで

体力の続く
限り

子どもが学校を卒業、
成人するまで

家庭の事情が
許す限り

9

1

33

1

7

0

4

10

0
2

0

5

10

15

20

25

30

35

定
年
退
職

ま
で

契
約
期
間

満
了
ま
で

体
力
の
続
く

限
り

子
ど
も
が
学
校
を
卒
業
、

成
人
す
る
ま
で

家
庭
の
事
情
が

許
す
限
り

希
望
す
る
社
会
福
祉
関
係

の
受
験
資
格
を
取
得
す
る
ま
で

他
の
希
望
の
仕
事
が

見
つ
か
る
ま
で

考
え
た
こ
と

は
な
い

そ
の
他

無
回
答

仕事をいつまで続けたいか
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定年退職
まで

契約期間
満了まで

体力の続く
限り

20 歳以上～25 歳未満 2 1

25 歳以上～30 歳未満 1 1

30 歳以上～35 歳未満

35 歳以上～40 歳未満 1 2

40 歳以上～45 歳未満 2 2

45 歳以上～50 歳未満 4

50 歳以上～55 歳未満 2

55 歳以上～60 歳未満 1 9

60 歳以上～65 歳未満 5

65 歳以上～70 歳未満 1 5

70 歳以上～75 歳未満 3

75 歳以上～80 歳未満 1

80 歳以上～85 歳未満

9 1 33

考えたこと
はない

その他 無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 5 11

25 歳以上～30 歳未満 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 4

40 歳以上～45 歳未満 1 6

45 歳以上～50 歳未満 2 7

50 歳以上～55 歳未満 1 3

55 歳以上～60 歳未満 10

60 歳以上～65 歳未満 1 8

65 歳以上～70 歳未満 2 10

70 歳以上～75 歳未満 3

75 歳以上～80 歳未満 1

80 歳以上～85 歳未満 0

10 0 2 67合計 4

1

1

20 歳未満

2

合計 1 7 0

他の希望の仕事が
見つかるまで

1

2

1

1

2

希望する社会福祉関係
の受験資格を取得するまで

20 歳未満

1

子どもが学校を卒業、
成人するまで

家庭の事情が
許す限り

年齢

仕事継続の時期

年齢

仕事継続の時期
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Ⅳ．社会福祉の分野で働きたい理由とイメージについて

問19 社会福祉の仕事に「関心を持ったきっかけ」は？ （主なもの1つだけ○）

◆「身近に介護が必要な高齢者や障がい者などがいる（た）たから」が20.9％

11 5 2 67

16.4% 7.5% 3.0% 100.0%

その他　5
福祉関係からの転職を考えた時にスキルが無かったから（１）

以前から働いていたから（１）

少子高齢化に対して一番身近な戦力となる仕事だから（１）

心理を専攻していたため（１）

自己分析で福祉に向いていると思ったため（１）

9 6

13.4% 9.0%

6.0%

以前から社会福祉に
関心があるから

仕事を福祉以外で探したが、
見つからなかったから

特に理由
はない

その他 無回答 合計

3.0% 4.5% 6.0% 7.5% 3.0% 20.9%

身近に社会福祉の分野で
働く人がいる（た）から

2 3 4 5 2 14 4

テレビ・ラジオの
番組を視聴して

新聞や雑誌の
記事を読んで

社会福祉施設などを
実際に見て

社会福祉に関するイベントや
ボランティア活動に参加して

自分が病気やケガになったり
障がいを持った経験から

身近に介護が必要な高齢者や
障がい者などがいる（た）たから

「身近に介護が必要な高齢者や障害者などがいる（た）たから」が14人（20.9％）と最も多く、次いで「特に理由はない」が11人（16.4％）、「以前から社会福祉に関心が
あるから」が9人（13.4％）の順となった。また、「身近に介護が必要な高齢者や障害者などがいる（た）たから」を年齢別に見ると「60歳以上～70歳未満」が8人と最も多
い結果となった。

2
3

4
5

2

14

4

9

6

11

5

2

0

2

4

6

8

10

12

14

16

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の

番
組
を
視
聴
し
て

新
聞
や
雑
誌
の

記
事
を
読
ん
で

社
会
福
祉
施
設
な
ど
を

実
際
に
見
て

社
会
福
祉
に
関
す
る
イ
ベ
ン
ト
や

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
参
加
し
て

自
分
が
病
気
や
ケ
ガ
に
な
っ
た
り

障
が
い
を
持
っ
た
経
験
か
ら

身
近
に
介
護
が
必
要
な
高
齢
者
や

障
が
い
者
な
ど
が
い
る
（
た
）
た
か
ら

身
近
に
社
会
福
祉
の
分
野
で

働
く
人
が
い
る
（
た
）
か
ら

以
前
か
ら
社
会
福
祉
に

関
心
が
あ
る
か
ら

仕
事
を
福
祉
以
外
で
探
し
た
が
、

見
つ
か
ら
な
か
っ
た
か
ら

特
に
理
由

は
な
い

そ
の
他

無
回
答

福祉の仕事に関心を持ったきっかけ
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20 歳以上～25 歳未満

25 歳以上～30 歳未満 

30 歳以上～35 歳未満

35 歳以上～40 歳未満

40 歳以上～45 歳未満

45 歳以上～50 歳未満

50 歳以上～55 歳未満

55 歳以上～60 歳未満

60 歳以上～65 歳未満

65 歳以上～70 歳未満

70 歳以上～75 歳未満

75 歳以上～80 歳未満

80 歳以上～85 歳未満

特に理由
はない

その他 無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 1 2 11

25 歳以上～30 歳未満 1 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 4

40 歳以上～45 歳未満 1 6

45 歳以上～50 歳未満 1 1 7

50 歳以上～55 歳未満 1 1 3

55 歳以上～60 歳未満 1 10

60 歳以上～65 歳未満 1 1 1 8

65 歳以上～70 歳未満 4 10

70 歳以上～75 歳未満 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1

80 歳以上～85 歳未満 0

11 5 2 67合計 4 9 6

1 1

1

1 1

1

1

1

1

1 1

1 1

20 歳未満

2 4

14

身近に社会福祉の分野で
働く人がいる（た）から

以前から社会福祉に
関心があるから

仕事を福祉以外で探したが、
見つからなかったから

合計 2 3 4 5 2

1

1

4

4

1 3 3

1 1 2

2 1

1 1 1

1

2

新聞や雑誌の
記事を読んで

社会福祉施設などを
実際に見て

社会福祉に関するイベントや
ボランティア活動に参加して

自分が病気やケガになったり
障がいを持った経験から

身近に介護が必要な高齢者や
障がい者などがいる（た）たから

20 歳未満

テレビ・ラジオの
番組を視聴して年齢

関心を持ったきっかけ

年齢

関心を持ったきっかけ
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問20 社会福祉関係の仕事を希望する「理由」は？（○は３つ以内）

◆「自分の能力・資格が活かせるから」が10.4％、「社会に貢献できると思うから」が10.0％

6 2

3.0% 1.0%

52 201

25.9% 100.0%

その他　2
将来家族介護の参考になるから（１）

長く働けそうだから（１）

無回答 合計

10.0% 0.0% 9.5% 2.5% 3.0% 3.5%

20 0 19 5 6 7

2.5%

社会に貢献できる
と思うから

一般企業に就職
したくないから

人と接する仕事を
したかったから

育児・家事や介護の経験
を活かせるから

すぐに就職できる
と思ったから

他に良い就職先が
見つからないから

特に理由
はない

その他

9.0% 8.0% 7.5% 10.4% 4.5% 0.0%

給料が高いから
勤務時間が短い・
休日が多いから

18 16 15 21 9 0 5

「自分の能力・資格が活かせるから」が21人（10.4％）は最も多く次いで、「社会に貢献できると思うから」20人（10.0％）、「人と接する仕事がしたかったから」19人
（9.5％）の順となった。また、「自分の能力・資格が活かせるから」を年齢別にみると「20歳以上～25歳未満」が7人と最も多い結果となった。この7人の保有する資格は
「社会福祉主事」が3人、「介護福祉士」「管理栄養士・栄養士」「保育士」「児童指導員任用資格」がそれぞれ1人となっている。

仕事にやりが
いがある

楽しく仕事を
したいから

自分の適性に合って
いるから

自分の能力・資格が
活かせるから

将来性・安定性
があるから

18 16 15

21

9

0
5

20

0

19

5 6 7 6
2

52

0

10

20

30

40

50

60

仕
事
に
や
り
が
い
が
あ
る

楽
し
く
仕
事
を
し
た
い
か
ら

自
分
の
適
性
に
合
っ
て
い
る
か
ら

自
分
の
能
力
・
資
格
が
活
か
せ
る

か
ら

将
来
性
・
安
定
性
が
あ
る
か
ら

給
料
が
高
い
か
ら

勤
務
時
間
が
短
い
・
休
日
が
多
い

か
ら
（
労
働
条
件
や
待
遇
が
良
い

か
ら
）

社
会
に
貢
献
で
き
る
と
思
う
か
ら

一
般
企
業
に
就
職
し
た
く
な
い
か

ら

人
と
接
す
る
仕
事
を
し
た
か
っ
た

か
ら

育
児
・
家
事
や
介
護
の
経
験
を
活

か
せ
る
か
ら

す
ぐ
に
就
職
で
き
る
と
思
っ
た
か

ら

他
に
良
い
就
職
先
が
見
つ
か
ら
な

い
か
ら

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

福祉の仕事を希望する理由
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20 歳以上～25 歳未満

25 歳以上～30 歳未満 

30 歳以上～35 歳未満

35 歳以上～40 歳未満

40 歳以上～45 歳未満

45 歳以上～50 歳未満

50 歳以上～55 歳未満

55 歳以上～60 歳未満

60 歳以上～65 歳未満

65 歳以上～70 歳未満

70 歳以上～75 歳未満

75 歳以上～80 歳未満

80 歳以上～85 歳未満

0合計 18 16 15 21 9

2 2 2

3 1 1 2 1

3 3 1

3 3 2 1

1

2 1 2 2 1

1 5 2 2 1

1 2 1 1

2 1 1 1 1

4 1 4 7 2

給料が高いから

20 歳未満

仕事にやりが
いがある

楽しく仕事を
したいから

自分の適性に合って
いるから

自分の能力・資格が
活かせるから

将来性・安定性
があるから

合計
7 5 4

63.6% 45.5% 36.4%

学生（昼間部の過程） 社会福祉主事

学生（昼間部の過程） 社会に貢献 自分の適性に合っている

自分の能力・資格が活かせる 社会に貢献

学生（昼間部の過程） 社会福祉主事 自分の能力・資格が活かせる 自分の適性に合っている

一般 介護福祉士 自分の能力・資格が活かせる 社会に貢献

学生（昼間部の過程） 社会福祉主事 社会に貢献 自分の適性に合っている

学生（昼間部の過程） 児童指導員任用資格 自分の能力・資格が活かせる

学生（昼間部の過程） 保育士 自分の能力・資格が活かせる

社会福祉関係の仕事を
希望する「理由」②

社会福祉関係の仕事を
希望する「理由」③

20 歳以上～25 歳未満

一般

一般 管理栄養士・栄養士

年齢 一般・学生 資格・免許
社会福祉関係の仕事を
希望する「理由」①

学生（昼間部の過程） 社会福祉主事 自分の能力・資格が活かせる 自分の適性に合っている

学生（昼間部の過程） 社会福祉主事 自分の能力・資格が活かせる 社会に貢献

年齢

福祉関係を

希望する理由
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20 歳以上～25 歳未満

25 歳以上～30 歳未満 

30 歳以上～35 歳未満

35 歳以上～40 歳未満

40 歳以上～45 歳未満

45 歳以上～50 歳未満

50 歳以上～55 歳未満

55 歳以上～60 歳未満

60 歳以上～65 歳未満

65 歳以上～70 歳未満

70 歳以上～75 歳未満

75 歳以上～80 歳未満

80 歳以上～85 歳未満

特に理由
はない

その他 無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 1 6 33

25 歳以上～30 歳未満 3 12

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 1 12

40 歳以上～45 歳未満 1 2 18

45 歳以上～50 歳未満 4 21

50 歳以上～55 歳未満 6 9

55 歳以上～60 歳未満 1 9 30

60 歳以上～65 歳未満 1 1 10 24

65 歳以上～70 歳未満 3 8 30

70 歳以上～75 歳未満 1 9

75 歳以上～80 歳未満 2 3

80 歳以上～85 歳未満 0

6 2 52 201合計 7

1

1

1

2

1

20 歳未満

6

他に良い就職先が
見つからないから

合計 5 20 0 19 5

1

1

1

2 5 2 1

1 1 1

1 5 3 1

1

2 1 3 2

1 1 1 1

1 4 1

2 1

0

5 3

20 歳未満

勤務時間が短い・
休日が多いから

社会に貢献できる
と思うから

一般企業に就職
したくないから

人と接する仕事を
したかったから

育児・家事や介護の経験
を活かせるから

すぐに就職できる
と思ったから年齢

福祉関係を

希望する理由

年齢

福祉関係を

希望する理由
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問21 仕事に対するあなたの考えをお聞かせください（Ａ～Ｅの各々について○は１つだけ）

◆「働くことは社会の一員として義務である」40.3％

27 17 14 5 2 2 67

40.3% 25.4% 20.9% 7.5% 3.0% 3.0% 100.0%

13 19 17 9 7 2 67

19.4% 28.4% 25.4% 13.4% 10.4% 3.0% 100.0%

8 25 16 11 5 2 67

11.9% 37.3% 23.9% 16.4% 7.5% 3.0% 100.0%

7 16 15 15 12 2 67

10.4% 23.9% 22.4% 22.4% 17.9% 3.0% 100.0%

1 4 13 17 30 2 67

1.5% 6.0% 19.4% 25.4% 44.8% 3.0% 100.0%

0

20 歳以上～25 歳未満 5 4 1 1 11

25 歳以上～30 歳未満 3 1 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 2 2 4

40 歳以上～45 歳未満 1 2 2 1 6

45 歳以上～50 歳未満 3 1 3 7

50 歳以上～55 歳未満 1 1 1 3

55 歳以上～60 歳未満 4 2 2 2 10

60 歳以上～65 歳未満 3 2 2 1 8

65 歳以上～70 歳未満 4 3 3 10

70 歳以上～75 歳未満 1 1 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

27 17 14 5 2 2 67

無回答 合計

20 歳未満

合計

A そう思う
ややそう

思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そう思わ
ない

D
仕事のためには、多少つらいことでも
我慢したい

E
家庭のことが多少おろそかになっても
仕事に打ち込んでいきたい

無回答 合計

A 働くことは社会の一員として義務である

B 人並み以上の仕事をしていきたい

そう思う
ややそう

思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そう思わ
ない

「そう思う」では「働くことは社会の一員として義務である」が27人（40.3％）と最も多く、次いで「人並み以上の仕事をしていきたい」が13人（19.4％）であった。ま
た、「ややそう思う」では「待遇は十分でなくても、自分のやりたい仕事をしていきたい」が25人（37.3％）であった。年齢別にみてもこれらはほとんどの年代が選択してい
る。さらに、「そう思わない」では「家庭のことが多少おろそかになっても仕事に打ち込んでいきたい」は30人（44.8％）と最も多い結果となった。

C
待遇は十分でなくても、自分のやりたい
仕事をしていきたい
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0

20 歳以上～25 歳未満 3 3 2 2 1 11

25 歳以上～30 歳未満 1 1 2 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 1 3 4

40 歳以上～45 歳未満 1 1 3 1 6

45 歳以上～50 歳未満 1 5 1 7

50 歳以上～55 歳未満 2 1 3

55 歳以上～60 歳未満 4 2 2 2 10

60 歳以上～65 歳未満 2 1 2 1 2 8

65 歳以上～70 歳未満 2 2 2 1 3 10

70 歳以上～75 歳未満 1 1 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

13 19 17 9 7 2 67

0

20 歳以上～25 歳未満 1 5 2 3 11

25 歳以上～30 歳未満 1 1 1 1 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 2 2 4

40 歳以上～45 歳未満 2 2 2 6

45 歳以上～50 歳未満 1 4 2 7

50 歳以上～55 歳未満 1 1 1 3

55 歳以上～60 歳未満 5 2 1 2 10

60 歳以上～65 歳未満 2 1 2 2 1 8

65 歳以上～70 歳未満 2 4 3 1 10

70 歳以上～75 歳未満 1 1 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

8 25 16 11 5 2 67

無回答 合計

20 歳未満

合計

20 歳未満

合計

C そう思う
ややそう

思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そう思わ
ない

B そう思う
ややそう

思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そう思わ
ない

無回答 合計
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0

20 歳以上～25 歳未満 6 2 2 1 11

25 歳以上～30 歳未満 1 2 1 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 2 1 1 4

40 歳以上～45 歳未満 1 2 3 6

45 歳以上～50 歳未満 2 3 2 7

50 歳以上～55 歳未満 1 1 1 3

55 歳以上～60 歳未満 1 1 4 2 2 10

60 歳以上～65 歳未満 1 1 2 4 8

65 歳以上～70 歳未満 5 2 2 1 10

70 歳以上～75 歳未満 1 1 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

7 16 15 15 12 2 67

0

20 歳以上～25 歳未満 2 3 3 3 11

25 歳以上～30 歳未満 1 3 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 4 4

40 歳以上～45 歳未満 1 3 2 6

45 歳以上～50 歳未満 2 3 2 7

50 歳以上～55 歳未満 2 1 3

55 歳以上～60 歳未満 1 1 2 4 2 10

60 歳以上～65 歳未満 1 7 8

65 歳以上～70 歳未満 1 3 2 4 10

70 歳以上～75 歳未満 1 2 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

1 4 13 17 30 2 67

無回答 合計

20 歳未満

合計

無回答 合計

20 歳未満

合計

E そう思う
ややそう

思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そう思わ
ない

D そう思う
ややそう

思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そう思わ
ない
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問2２ 社会福祉の仕事に対するあなたのイメージは「A のイメージ」と「B のイメージ」のどちらに近いですか？　（A～Lの各々について〇は1つだけ）

◆ポジティブ・イメージは「やりがいがある」28.4％、ネガティブ・イメージは「きつい」38.8％

8 16 12 15 14 2 67

11.9% 23.9% 17.9% 22.4% 20.9% 3.0% 100.0%

0 0 8 30 26 3 67

0.0% 0.0% 11.9% 44.8% 38.8% 4.5% 100.0%

19 33 11 0 2 2 67

28.4% 49.3% 16.4% 0.0% 3.0% 3.0% 100.0%

4 20 34 7 0 2 67

6.0% 29.9% 50.7% 10.4% 0.0% 3.0% 100.0%

5 8 47 3 2 2 67

7.5% 11.9% 70.1% 4.5% 3.0% 3.0% 100.0%

1 3 20 16 25 2 67

1.5% 4.5% 29.9% 23.9% 37.3% 3.0% 100.0%

1 3 20 27 14 2 67

1.5% 4.5% 29.9% 40.3% 20.9% 3.0% 100.0%

13 21 24 3 4 2 67

19.4% 31.3% 35.8% 4.5% 6.0% 3.0% 100.0%

15 22 20 5 3 2 67

22.4% 32.8% 29.9% 7.5% 4.5% 3.0% 100.0%

8 20 27 8 2 2 67

11.9% 29.9% 40.3% 11.9% 3.0% 3.0% 100.0%

16 24 22 2 1 2 67

23.9% 35.8% 32.8% 3.0% 1.5% 3.0% 100.0%

2 14 32 11 6 2 67

3.0% 20.9% 47.8% 16.4% 9.0% 3.0% 100.0%
L 全体としてイメージが良い 全体としてイメージが悪い

J 長く続けられる 長くは続けられない

K 公共性がある 自発性

H 安定性がある 安定性に欠ける

I 将来性がある 将来性がない

F 給料が高い 給料が安い

G 勤務時間が短く、休日が多い 勤務時間が長く、休日が少ない

D 楽しい つまらない

E 格好いい 格好悪い

B 楽 きつい

C やりがいがある やりがいがない

Bに近い 無回答 Bのイメージ 合計

A 誰でもやる気があればできる 専門技術が必要

Aのイメージ Aに近い
どちらかとい
うとAに近い

どちらとも
いえない

どちらかと
いうとBに近い

ポジティブ・イメージでは「やりがいがある」が19人（28.4％）と最も多く、次いで「公共性のある」が16人（23.9％）、「将来性がある」15人（22.4％）であった。ま
た、ネガティブ・イメージでは「きつい」26人（38.8％）、次いで「給料が安い」25人（37.3％）であった。
ポジティブ・イメージを年齢別にみると「やりがいがある」は「20歳以上～25歳未満」が5人、「公共性がある」が「20歳以上～25歳未満」「40歳以上～45歳未満」がそ
れぞれ4人、ネガティブ・イメージでは「きつい」が「20歳以上～25歳未満」が5人、「給料が安い」が「20歳以上～25歳未満」で7人となり「20歳以上～25歳未満」は社
会福祉の仕事に対するイメージはポジティブ・イメージもネガティブ・イメージも併せ持っている結果となった。
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0

20 歳以上～25 歳未満 1 2 2 4 2 11

25 歳以上～30 歳未満 3 1 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 2 2 4

40 歳以上～45 歳未満 1 1 3 1 6

45 歳以上～50 歳未満 2 2 1 2 7

50 歳以上～55 歳未満 1 2 3

55 歳以上～60 歳未満 2 3 3 1 1 10

60 歳以上～65 歳未満 2 2 2 2 8

65 歳以上～70 歳未満 2 3 2 3 10

70 歳以上～75 歳未満 2 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

8 16 12 15 14 2 67

0

20 歳以上～25 歳未満 6 5 11

25 歳以上～30 歳未満 1 1 2 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 1 3 4

40 歳以上～45 歳未満 4 1 1 6

45 歳以上～50 歳未満 2 1 3 1 7

50 歳以上～55 歳未満 1 2 3

55 歳以上～60 歳未満 1 7 1 1 10

60 歳以上～65 歳未満 2 2 4 8

65 歳以上～70 歳未満 7 3 10

70 歳以上～75 歳未満 1 2 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

8 30 26 3 67

どちらかと
いうとBに近い Bに近い 無回答

B：きつい
（Bのイメージ）

合計

20 歳未満

合計

無回答

A：専門技術が必要
（Bのイメージ）

合計

20 歳未満

合計

B：楽
（Aのイメージ）

年齢 Aに近い
どちらかとい
うとAに近い

どちらとも
いえない

A：誰でもやる気があれば
できる

（Aのイメージ）

年齢 Aに近い
どちらかとい
うとAに近い

どちらとも
いえない

どちらかと
いうとBに近い Bに近い
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0

20 歳以上～25 歳未満 5 6 11

25 歳以上～30 歳未満 2 2 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 2 2 4

40 歳以上～45 歳未満 2 1 2 1 6

45 歳以上～50 歳未満 4 3 7

50 歳以上～55 歳未満 2 1 3

55 歳以上～60 歳未満 2 5 2 1 10

60 歳以上～65 歳未満 3 3 1 1 8

65 歳以上～70 歳未満 6 3 1 10

70 歳以上～75 歳未満 1 2 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

19 33 11 0 2 2 67

0

20 歳以上～25 歳未満 1 5 4 1 11

25 歳以上～30 歳未満 1 1 2 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 2 1 1 4

40 歳以上～45 歳未満 1 2 2 1 6

45 歳以上～50 歳未満 2 4 1 7

50 歳以上～55 歳未満 2 1 3

55 歳以上～60 歳未満 3 6 1 10

60 歳以上～65 歳未満 1 2 4 1 8

65 歳以上～70 歳未満 1 8 1 10

70 歳以上～75 歳未満 1 1 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

4 20 34 7 0 2 67

Bに近い 無回答

D：つまらない
（Bのイメージ）

合計

20 歳未満

合計

D：楽しい
（Aのイメージ）

年齢 Aに近い
どちらかとい
うとAに近い

どちらとも
いえない

どちらかと
いうとBに近い

Bに近い 無回答

C：やりがいがない
（Bのイメージ）

合計

20 歳未満

合計

C：やりがい
（Aのイメージ）

年齢 Aに近い
どちらかとい
うとAに近い

どちらとも
いえない

どちらかと
いうとBに近い
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0

20 歳以上～25 歳未満 2 3 5 1 11

25 歳以上～30 歳未満 1 1 2 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 1 1 2 4

40 歳以上～45 歳未満 1 1 3 1 6

45 歳以上～50 歳未満 1 4 1 1 7

50 歳以上～55 歳未満 2 1 3

55 歳以上～60 歳未満 9 1 10

60 歳以上～65 歳未満 8 8

65 歳以上～70 歳未満 1 9 10

70 歳以上～75 歳未満 2 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

5 8 47 3 2 2 67

0

20 歳以上～25 歳未満 1 2 1 7 11

25 歳以上～30 歳未満 1 3 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 1 3 4

40 歳以上～45 歳未満 1 3 1 1 6

45 歳以上～50 歳未満 4 3 7

50 歳以上～55 歳未満 1 1 1 3

55 歳以上～60 歳未満 4 3 2 1 10

60 歳以上～65 歳未満 3 3 2 8

65 歳以上～70 歳未満 1 3 3 3 10

70 歳以上～75 歳未満 1 1 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

1 3 20 16 25 2 67

Bに近い 無回答

F：給料が安い
（Bのイメージ）

合計

20 歳未満

合計

 F：給料が高い
（Aのイメージ）

年齢 Aに近い
どちらかとい
うとAに近い

どちらとも
いえない

どちらかと
いうとBに近い

Bに近い 無回答

E：格好悪い
（Bのイメージ）

合計

20 歳未満

合計

E：格好いい
（Aのイメージ）

年齢 Aに近い
どちらかとい
うとAに近い

どちらとも
いえない

どちらかと
いうとBに近い
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0

20 歳以上～25 歳未満 1 4 4 2 11

25 歳以上～30 歳未満 1 1 2 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 1 3 4

40 歳以上～45 歳未満 1 4 1 6

45 歳以上～50 歳未満 4 3 7

50 歳以上～55 歳未満 1 1 1 3

55 歳以上～60 歳未満 3 5 1 1 10

60 歳以上～65 歳未満 1 4 3 8

65 歳以上～70 歳未満 1 4 3 2 10

70 歳以上～75 歳未満 1 1 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

1 3 20 27 14 2 67

0

20 歳以上～25 歳未満 2 3 4 1 1 11

25 歳以上～30 歳未満 1 3 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 3 1 4

40 歳以上～45 歳未満 3 1 1 1 6

45 歳以上～50 歳未満 3 3 1 7

50 歳以上～55 歳未満 2 1 3

55 歳以上～60 歳未満 4 5 1 10

60 歳以上～65 歳未満 1 2 3 2 8

65 歳以上～70 歳未満 2 2 5 1 10

70 歳以上～75 歳未満 1 1 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

13 21 24 3 4 2 67

Bに近い 無回答

H：安定性に欠ける
（Bのイメージ）

合計

20 歳未満

合計

H：安定性がある
（Aのイメージ）

年齢 Aに近い
どちらかとい
うとAに近い

どちらとも
いえない

どちらかと
いうとBに近い

Bに近い 無回答

G：勤務時間が長く、
休日が少ない

（Bのイメージ）

合計

20 歳未満

合計

G：勤務時間が短く、
休日が多い

（Aのイメージ）

年齢 Aに近い
どちらかとい
うとAに近い

どちらとも
いえない

どちらかと
いうとBに近い
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0

20 歳以上～25 歳未満 1 6 2 2 11

25 歳以上～30 歳未満 1 2 1 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 3 1 4

40 歳以上～45 歳未満 3 1 1 1 6

45 歳以上～50 歳未満 2 5 7

50 歳以上～55 歳未満 2 1 3

55 歳以上～60 歳未満 1 4 4 1 10

60 歳以上～65 歳未満 1 3 1 1 2 8

65 歳以上～70 歳未満 3 1 5 1 10

70 歳以上～75 歳未満 2 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

15 22 20 5 3 2 67

0

20 歳以上～25 歳未満 2 5 4 11

25 歳以上～30 歳未満 2 2 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 2 1 1 4

40 歳以上～45 歳未満 3 2 1 6

45 歳以上～50 歳未満 3 1 3 7

50 歳以上～55 歳未満 1 1 1 3

55 歳以上～60 歳未満 1 4 4 1 10

60 歳以上～65 歳未満 4 3 1 8

65 歳以上～70 歳未満 2 1 7 10

70 歳以上～75 歳未満 1 1 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

8 20 27 8 2 2 67

Bに近い 無回答

J：長くは続けられない
（Bのイメージ）

合計

20 歳未満

合計

J：長く続けられる
（Aのイメージ）

年齢 Aに近い
どちらかとい
うとAに近い

どちらとも
いえない

どちらかと
いうとBに近い

Bに近い 無回答

I：将来性がない
（Bのイメージ）

合計

20 歳未満

合計

I：将来性がある
（Aのイメージ）

年齢 Aに近い
どちらかとい
うとAに近い

どちらとも
いえない

どちらかと
いうとBに近い
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0

20 歳以上～25 歳未満 4 4 2 1 11

25 歳以上～30 歳未満 2 2 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 2 1 1 4

40 歳以上～45 歳未満 4 1 1 6

45 歳以上～50 歳未満 1 4 2 7

50 歳以上～55 歳未満 1 2 3

55 歳以上～60 歳未満 1 3 5 1 10

60 歳以上～65 歳未満 1 3 3 1 8

65 歳以上～70 歳未満 3 4 3 10

70 歳以上～75 歳未満 2 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

16 24 22 2 1 2 67

0

20 歳以上～25 歳未満 4 3 3 1 11

25 歳以上～30 歳未満 1 2 1 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 4 4

40 歳以上～45 歳未満 3 2 1 6

45 歳以上～50 歳未満 1 3 1 2 7

50 歳以上～55 歳未満 1 2 3

55 歳以上～60 歳未満 9 1 10

60 歳以上～65 歳未満 1 4 1 2 8

65 歳以上～70 歳未満 1 2 6 1 10

70 歳以上～75 歳未満 1 1 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

2 14 32 11 6 2 67

Bに近い 無回答

L：全体として
イメージが悪い

（Bのイメージ）

合計

20 歳未満

合計

L：全体として
イメージが良い

（Aのイメージ）

年齢 Aに近い
どちらかとい
うとAに近い

どちらとも
いえない

どちらかと
いうとBに近い

Bに近い 無回答

K：自発性
（Bのイメージ）

合計

20 歳未満

合計

K：公共性のある
（Aのイメージ）

年齢 Aに近い
どちらかとい
うとAに近い

どちらとも
いえない

どちらかと
いうとBに近い
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Ⅴ．福井県福祉人材センター・嶺南福祉人材バンクついて

問2３ 利用頻度（電話等を含む）は？（○は１つだけ）

◆「登録した時だけ」47.8％

0 8 67

0.0% 11.9% 100.0%

無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 11

25 歳以上～30 歳未満 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 4

40 歳以上～45 歳未満 6

45 歳以上～50 歳未満 7

50 歳以上～55 歳未満 3

55 歳以上～60 歳未満 3 10

60 歳以上～65 歳未満 1 8

65 歳以上～70 歳未満 3 10

70 歳以上～75 歳未満 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1

80 歳以上～85 歳未満 0

8 670合計 32 15 8 4

1 1

1

5 1 1

5 2

2 1

3 2 2

2 4

3 2 1 1

3 1

9 1 1

2 2

20 歳未満

登録した時だけ
３～４か月に
１～２回程度

月に１～２回程度 週に１～２回程度
２日に１回程度
又はほぼ毎日

32 15 8 4 0

47.8% 22.4% 11.9% 6.0% 0.0%

「登録した時だけ」が32人（47.8％）と最も多く、次に「3～4か月に1～2回程度」15人（22.4％）、「月に1～2回程度」の9人（13.4％）の順となった。「登録した時
だけ」は「20 歳以上～25 歳未満」が9人と最も多い結果となった。

登録した時だけ
３～４か月に
１～２回程度

月に１～２回程度 週に１～２回程度
２日に１回程度
又はほぼ毎日

その他 無回答 合計

32

15

8
4

0 0

8

0

5

10

15

20

25

30

35

登録した時だけ ３～４か月に

１～２回程度

月に１～２回程度 週に１～２回程度 ２日に１回程度

又はほぼ毎日

その他 無回答

人材センター利用頻度

系列1 系列2

年齢

人材センター利用頻度
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問2４ 利用した感想について（A～F の各々について○は１つだけ）

◆「求人情報の量」「イベント等のチラシや案内」23.9％

16 16 20 5 4 6 67

23.9% 23.9% 29.9% 7.5% 6.0% 9.0% 100.0%

11 18 27 5 0 6 67

16.4% 26.9% 40.3% 7.5% 0.0% 9.0% 100.0%

10 16 33 1 1 6 67

14.9% 23.9% 49.3% 1.5% 1.5% 9.0% 100.0%

12 16 30 2 1 6 67

17.9% 23.9% 44.8% 3.0% 1.5% 9.0% 100.0%

16 15 26 3 0 7 67

23.9% 22.4% 38.8% 4.5% 0.0% 10.4% 100.0%

5 12 38 2 1 9 67

7.5% 17.9% 56.7% 3.0% 1.5% 13.4% 100.0%

D 求人情報誌の提供

E イベント等のチラシや案内

F パソコン検索システム

A 求人情報の量

B 求人の質や情報の正確さ

C 就職・資格取得等の相談対応

「満足」は「求人情報の量」「イベント等のチラシや案内」が16人（23.9％）と最も多く、次いで「求人情報誌の提供」が12人（17.9％）、「求人の質や情報の正確さ」
11人（16.4％）となった。また、「不満」については「求人情報の量」が4人（6.0％）と最も多い結果となった。
年齢別にみると「満足」の「求人情報の量」は「20歳以上～25歳未満」「40 歳以上～45 歳未満」ともに3人と最も多い結果となった。「不満」の「求人情報の量」につい
ては「45 歳以上～50 歳未満」「60 歳以上～70 歳未満」ともに2人となった。

利用した感想 満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満 無回答 合計

16

11

10

12

16

5

16

18

16

16

15

12

20

27

33

30

26

38

5

5

1

2

3

2

6

6

6

6

7

9

0 10 20 30 40 50 60 70 80

求人情報の量

求人の質や情報の正確さ

就職・資格取得等の相談対応

求人情報誌の提供

イベント等のチラシや案内

パソコン検索システム

利用した感想

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答
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満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満 無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 3 4 4 11

25 歳以上～30 歳未満 1 1 1 1 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 1 1 1 1 4

40 歳以上～45 歳未満 3 2 1 6

45 歳以上～50 歳未満 1 1 3 2 7

50 歳以上～55 歳未満 2 1 3

55 歳以上～60 歳未満 1 1 4 2 2 10

60 歳以上～65 歳未満 1 2 2 1 1 1 8

65 歳以上～70 歳未満 2 2 3 1 2 10

70 歳以上～75 歳未満 2 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

16 16 20 5 4 6 67

満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満 無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 1 3 7 11

25 歳以上～30 歳未満 2 1 1 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 1 1 1 1 4

40 歳以上～45 歳未満 2 2 2 6

45 歳以上～50 歳未満 3 3 1 7

50 歳以上～55 歳未満 1 2 3

55 歳以上～60 歳未満 1 1 4 2 2 10

60 歳以上～65 歳未満 2 2 3 1 8

65 歳以上～70 歳未満 1 3 3 1 2 10

70 歳以上～75 歳未満 1 1 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

11 18 27 5 0 6 67

20 歳未満

合計

20 歳未満

合計

年齢

求人情報の量

年齢

求人の質や

情報の正確さ
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満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満 無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 1 2 8 11

25 歳以上～30 歳未満 1 2 1 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 1 3 4

40 歳以上～45 歳未満 2 2 2 6

45 歳以上～50 歳未満 1 1 4 1 7

50 歳以上～55 歳未満 3 3

55 歳以上～60 歳未満 1 2 5 2 10

60 歳以上～65 歳未満 2 2 3 1 8

65 歳以上～70 歳未満 3 4 1 2 10

70 歳以上～75 歳未満 1 1 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

10 16 33 1 1 6 67

満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満 無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 3 2 6 11

25 歳以上～30 歳未満 1 3 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 1 3 4

40 歳以上～45 歳未満 1 3 2 6

45 歳以上～50 歳未満 1 5 1 7

50 歳以上～55 歳未満 3 3

55 歳以上～60 歳未満 2 2 4 2 10

60 歳以上～65 歳未満 1 1 3 2 1 8

65 歳以上～70 歳未満 2 2 4 2 10

70 歳以上～75 歳未満 1 1 1 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

12 16 30 2 1 6 67

20 歳未満

合計

20 歳未満

合計

　

就職・資格取得等

の相談対応

年齢

年齢

求人情報誌の提供
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満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満 無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 5 2 4 11

25 歳以上～30 歳未満 1 2 1 4

30 歳以上～35 歳未満 0

35 歳以上～40 歳未満 2 2 4

40 歳以上～45 歳未満 2 2 2 6

45 歳以上～50 歳未満 2 2 1 2 7

50 歳以上～55 歳未満 3 3

55 歳以上～60 歳未満 1 3 4 2 10

60 歳以上～65 歳未満 1 1 4 1 1 8

65 歳以上～70 歳未満 2 2 4 2 10

70 歳以上～75 歳未満 1 2 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

16 15 26 3 0 7 67

満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満 無回答 合計

0

20 歳以上～25 歳未満 1 2 8 11

25 歳以上～30 歳未満 0

30 歳以上～35 歳未満 1 3 4

35 歳以上～40 歳未満 1 3 4

40 歳以上～45 歳未満 1 3 2 6

45 歳以上～50 歳未満 2 3 1 1 7

50 歳以上～55 歳未満 1 2 3

55 歳以上～60 歳未満 1 6 1 2 10

60 歳以上～65 歳未満 2 4 2 8

65 歳以上～70 歳未満 2 5 3 10

70 歳以上～75 歳未満 1 2 3

75 歳以上～80 歳未満 1 1

80 歳以上～85 歳未満 0

5 12 38 2 1 9 67

合計

20 歳未満

合計

20 歳未満

イベント等の

チラシや案内

年齢

パソコン検索

システム

年齢
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最後に、福井県福祉人材センター・嶺南福祉人材バンクに対するご意見やご要望等を記入してください。

・毎月送付される求人一覧を角型2号ではなく長3号で送付することを検討すべき。（SDGおよび予算有効活用のため）
・登録者等に具体的に福祉の仕事を理解するチラシ等があるとよい
・職員の対応が丁寧で優しい
・専門員が親切丁寧に対応していただき良かった。適切なアドバイスをいただき救われました
・見学会の施設の場所を分かりやすくしてほしい（詳細地図を添付するなど）
・フェアでの分厚い冊子はいらない

・メールでのやり取りを希望。折り返しに時間を要するため（電話に出れない）
・ハローワークと一本化してほしい。求人一覧に種別のタイトルをつけてほしい（見やすい）
・定期的に求人一覧を郵送してほしい
・良い条件の職場を探す方法が分からなかったので相談できてよかった。学生向けに奨学金の援助等の情報も提供していただけると利用回数が増えたかもしれない
・丁寧、親身に相談にのってくださり、心強い。情報提供やアドバイスをいただき、就職先が決まりそうです。ありがとうございます
・求人情報をいただき、ありがとうございます。情報量が多く文字が多く見にくい。種別や職種別に掲載するなど工夫をお願いしたい

・評判の良い職場を紹介してほしい
・情報提供をしてほしい。いつかまた働いてみたい（ちょこっと就労に興味がある）
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